

Французы приехали

Олег ДЕСЯТКИН.

3 февраля в котласский Дом ремесел пожаловала французская делегация. Приехала она из Великого Устюга, где оказалась в рамках туристической программы «Зовут просторы русского севера». О самой программе рассказывалось не раз, поэтому мы уделим внимание иностранным гостям.

– Эта делегация оказалась более раскованной по сравнению с предыдущими, во всяком случае так показалось. Может, потому что не было высоких начальников, – рассказывает директор Дома ремесел Татьяна Вохминцева. – А было в ней одиннадцать француженок и один француз.

Как всегда, в Доме ремесел подготовили насыщенную культурную программу. Народный мастер Александр Шутихин рассказал о поделках из бересты, выступил лимендский ансамбль гармонистов «25x25». Побывали французы и на новой выставке «Я сама», и на мастер-классе. Так что теперь в одном из половиков будут ниточки и французской работы, так как три француженки выразили желание поткать самолично. В русской избе их ждало чаепитие, а Нина Анатольевна Тетерина с помощником Андреем не давали им скучать. Ну и под занавес – традиционная русская игра «Растяпа».

Уехали гости не с пустыми руками. Одна из француженок под общий смех и аплодисменты получила в подарок куклу-маму и трех куколок-детей в придачу. А все потому, что сама в свое время родила тройню. Даже паспорт в доказательство показала. Приобрели французы и другие сувениры, например половик мастера Зои Павловны Гладышевой.

– Буквально «сорвали» со стены, – пошутила Татьяна Вохминцева.

...Пройдет время, и наши гости окажутся дома, где непременно расскажут о Котласе. Таким маленьком, но таком гостеприимном.